A rendelkezésre 4ll6 munkaidd 100 perc.

Keérjiik, minden részvevé nevét és NEPTUN kédjat a dolgozat minden lapjanak jobb fels6 sarkidban
olvashatoan és helyesen tiintesse fel, ill. egy, a személyazonossagat igazolo fényképes okmanyt készitsen
eld.
Minden feladat helyes megoldasa 10 pontot ér. Ertékelés: 0-31 pont: nem jar alairas, 32-80 pont: alairas.
A puszta (indoklas nélkiili) eredménykozlésért nem jar pont. A megindokolt részeredményért aranyos
pontszam jar.
Irészeren és iires papirokon kiviil semmilyen segédeszkoz hasznalata sem megengedett, igy tilos az irott
vagy nyomtatott jegyzet, a szamolo- és szamitogép ill. mobiltelefon hasznalata, tovabbé a dolgozatiras
kozbeni egyiittmtikodés.

A fenti szabalyok megsértGivel szigortian, a TVSZ szerint jarunk el.

Feladatok

1. Hatarozzuk meg a z komplex szdm abszoliit értékét, ha z-re a 2* + 422 + 5 = 0 egyenlet teljesiil!

2. Legyen A linearis transzformécio egy 2006-dimenzios V' vektortéren, és legyen A az A leképezésnek
egy B béazisban felirt matrixa. Bizonyitsuk be, hogy ha dimIm.A = 2000, akkor det A = 0 teljesiil!

3. Legyen u = (uy,...,u,) és v = (vq,...,v,) két valos nemnulla vektor, az n x n-es A valés méatrix
i-edik soranak j-edik eleme pedig legyen u; - v; minden sz6bajové ¢ és j értékre. Allapitsuk meg az
A matrix rangjat!

4. Legyenek A és B n x n-es valés méatrixok. Dontsiik el, igaz-e, hogy ha egy A valés szam A-nak és
B-nek is sajatértéke, akkor sajatértéke az AB szorzatméatrixnak is. Arrél is dontsiik el, hogy igaz-e,
hogy ha egy v vektor A-nak és B-nek is sajatvektora, akkor sajatvektora az AB szorzatméatrixnak
is.

5. Legyen G egy 6-ponti irdnyitott graf, azaz G minden éle az egyik végpontjabol a méasik végpontjaba
van irdnyitva. Tudjuk, hogy G pontjaiboél rendre 4,4, 3,2, 1 ill. 0 él indul ki, és a v cstcs kivételével
ismerjiik a pontokba beérkezd élek szamat is: ezek csokkend sorrendben 5,3, 2,1,1. Hatarozzuk
meg, hany él érkezik a v csticsbal

6. Hany kiilonb6z6 mdédon tolthetd ki egy 5 sorbdl és 20 oszlopbol 4llo tablazat gy, hogy benne az
1,2,...,100 szdmok mindegyike pontosan egyszer szerepeljen, és az elemek értéke minden egyes
sorban balrdl jobbra haladva monoton névekedjék?

7. Legyen K teljes graf az 1,2,...,100 cimkéji csticsokon az alabbi élstlyokkal. Az olyan élek, melyek
mindkét végpontjanak cimkéje legfeljebb 50, egy egység silytak. Az olyan élek, melyek mindkét
végpontjanak cimkéje nagyobb, mint 50, két egység silytak. Az olyan élek siilya, amelyeknek
egyik végpontcimkéje legfeljebb 50, a masik pedig nagyobb 50-nél, harom egység sulytak. Hany
kiilonb6z6, minimalis silyt feszitéfa adhatd meg a fenti médon élsilyozott K grafban?

8. Sikbarajzolhato-e az alabbi G graf? (Ha igen, adjuk meg egy sikbarajzolasat, ha nem, bizonyitsuk
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J6 munkat!




